
Résolution de problèmes avec la monnaie - 2 - 
 
 

 
Résous les problèmes suivants. 
 
 
Quentin avait 2 euros 50 centimes. 
Il achète 80 centimes de bonbons. 
Combien lui reste-t-il ? 
 

 Calcul ………………………….………………………….. 
 
…………………….…………………………..……………. 
 
…………………….…………………………..……………. 
 
Réponse …………………..……...………….…………… 
 
…………………….…………………………..……………. 
 
 

   
Alexandre veut acheter des 
paquets d’images. Il a 4 euros et 
chaque paquet d’images coute 50 
centimes. 
Combien Alexandre peut-il acheter 
de paquets d’images ? 
 
 
 

 Calcul ………………………….………………………….. 
 
…………………….…………………………..……………. 
 
…………………….…………………………..……………. 
 
Réponse …………………..……...………….…………… 
 
…………………….…………………………..……………. 
 
 

Mamie donne 3 euros 20 centimes 
à chacune de ses 2 petites-filles 
pour acheter des bonbons. 
Combien mamie a donné d’argent 
en tout ? 
 
 
 

 Calcul ………………………….………………………….. 
 
…………………….…………………………..……………. 
 
…………………….…………………………..……………. 
 
Réponse …………………..……...………….…………… 
 
…………………….…………………………..……………. 
 
 

 
  

Pour calculer avec des euros et des centimes, on écrit les sommes en centimes. 
Exemple : 2 euros 50 centimes, c’est 250 centimes. 
 
On écrit les calculs sans unité. 
Exemple : pour 3 fois 250 centimes, on écrit 250 x 3. 
 
Pour écrire la réponse, quand le nombre des centimes atteint ou dépasse 100, on 
écrit une conversion. 
Exemple : 750 centimes, c’est 7 euros 50 centimes. 
 

Rappel : 
1€ = 100 centimes 


